0 N A L

. N ¥ B R N & 1

it A 4E 37 itk

# %12 HFR40S - HFR60S - HFR40F - HFR60F - HFR80F HFR80S

- HFR105S - HFR120S

kiA: 03/2013



== HAWK.

-— INTERNATI

Hx
O T TS ettt ettt ettt ettt ettt ettt a et a et a et e e aea et et eu et et et e s eu et e e ete e et et e s ea et et et et a et e s ea et et e e ea et et et et ea et et et et et e e ea et et e ettt erenenene 3
R T T R T ettt ettt ettt et et e e et r et et e et e e r e eeeene 3
S e ettt ettt ettt ettt ettt ettt e ettt r ettt r et 3
BT ettt ettt et ettt e ettt et et et et et et e et e et e et et et et et et et et e e et et en et et et et e et eeeeeeeeneeeeae 3
e =ty = =R e L OO OO OO 3
O oz 1 SOOI 3
o ST AR R T R A AT BTN ..ottt e e e e e e e e e e e e e e e e et e e et e e s et e e e e e e 4
B BRI IETT oottt ettt ettt ettt ettt ettt e ettt ettt ettt et et e et e et e eeen 4
B B VLTI ettt e e e e e e et e et et et e e et ee e e e e e e At e e e e e e e e et e e et et e et e e et ettt e et e e er e e eeee e 4
I T ettt a2 e et e et e et et e et et e e e e e e et e et e e e e e et et e et et et et e et ettt e e et e et ee et eeee e 4
B e 6
& T T oottt e et e e e e et e et e et ee et e s e iRl REXHE
TEEZEE T T1] ettt e e et seeeeeeeseeeeeeseeaee e e e et e et e e e et et et et et e e et et et e e et e e et e e et et ee e ae e et e e e eeeeeeenaeeereeeras 6
TR A TEEAEE oottt et et e et et e et e e et et et e ettt e et e e e e e e e ee e e eeeeeeeeereereenes 6
T T R ettt et ettt u et ettt e ettt eaea et e et eu et et e et et et ea et eu et et e et et e et ee e et eneea e et eae et et et et et e et et eneananens 6
T ettt et ettt ettt et ettt a et e e et ettt et ae s et et e et s ee ettt e et et e ene s et et et eaee et e e e ee et et eaeneneees 7
O BT B ettt ettt e ettt a e e e et e e e e e et e e et et e et et e e e e et et e et et et e et et e e et e s eeeenaes 7
T B AT B AT et a et e et a e e et e et e et a et e et e e e e e e e et e ae et e e e e e e e e e e e e e e e rae e e e rranas 7
BT R ettt ettt ettt ettt et ettt et et et e et e et et et et et et ettt ettt et et e e et et ee et et et et e et e e e e eeeeeeeae 7
O B ettt ettt et ea et ea et et ea et eu et eu et et e et et et s et es et e s et ea et e et ae et e e e s e e en et e e et ere e e et e et enetennnnn 7
ZEAP Lottt et et et e e e e et e e et s et et e e e et e ee et e st et e e e et et e r st ee e er e s eeee e 8
O D T UZE T ..ottt ettt ettt e ettt e e e ettt e ettt e e st s e e e e e e er e 8
TR et ettt e et e et e e et e e e et e e et et e et e e et s e et saee s et e oo r e eeeeeen 8
T ZEZRE <ottt ettt ettt ettt e e st e et s et r e er e eneerseenas 8
B B TR I ET <ottt ettt et e et e st e ettt ee et e e et et r et e e r s eeeene 9
O B B T R T B oottt ettt et e et et e e e e st e e et e e e et e s e e et ee e e s e s e e e s eeeeene 9
0 BT L ERIZED ..ottt ettt ettt ettt ettt et a ettt et eseae et et a et et en et et s ea et et ene et et er et et et er et et enenene 9
O WV AM R T T B AR ettt ettt s e et et ee e e et e e st e et e e r et eter et eeenanas 9
I RTEE THL oottt ettt t e ettt e et e et e et e ettt e e st es e e e ereeeer e 9
O BB T ettt ettt et e et e et e e et e et e e e er e BiR! REXHE.
B D= OO U PO BiR! REXHE.
BT ettt ettt ettt ettt et e et et e et et e ettt e et s e e et et et e e et e e s et ee e eerens 12
O B TR T .+ttt ettt ettt e et ee et et et a et et e aeae e et et et e et et e a e et et a et et et e a e e et et aen et et e et et et et e eaenee et eeneneeaee 12
O T ettt ettt et et a e et et et e e et e e e e e ettt aea et ettt e e et et et a e st ettt es ettt e e e et et e e et et et eaet et et et eeeaee et e eneneees 12
T T P T T U0 ettt ettt e e et e e e et e e e e ettt et e et e e e e et e e e e e et et eeeee e eeee e eeraees 12
O T B I T I 8 0 oottt et e et e ettt ettt e ettt e et et et e e et e et e et et e et et e et er et er et er e et e eneees 12
B AT IE ANEIARL oottt ettt ee ettt ettt ettt e et e et ettt et ettt e et ettt et et e e a et et et e et ee et et et enee et e eneneees 13
R T RIS TT I oot e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ee e e e e e s e e et e e e e e e e eeee e e e e eeseeeenraees 13
TR AT T BT T oottt ettt et e e e s et et e e e et e e e et et et e e et e e et e e et e e et et et e e e e eeee et eeenerenes 13
B T R I T R B B ettt et e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e et e et e et e e et et eeee e e e e eeeeeereneaeen 13
7J<Ji ......................................................................................................................................................................................... 13
B T T F A T I 2 A T T <ottt ettt e et ettt et e e ettt e et ee et et e e e e et et e e et e e et e et e et et eneeterenenaes 13
T R FEAL T TRITEL ] .ottt e ettt e ettt et et et et e e et e et e et e e et et et e et e et et e e e e et eeer et et e et eteeaenean 13
BT ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt enaeas 13
R T 0 B T TR T3 Bl ettt ettt et ettt ettt et e et a ettt e ettt et e e ettt et et et e ettt eeeeneean 13



HFR 77

AT W VHFRZZ B A I AN GE 4P B, AR ARk 2 BT 4 40
D) 52 A B AR T o A RIS 2 40 A R A ORI
BURIZIT 8. LEUCO S.p. AL ] B A 45 46 A& 45 (R AT
AT 7L 2 R B S A T AW i P 3 ol ) 453 55 P s 2 T A
o WEIRE, ERERZTABIABEGR. £ 25
R ZATE AR EHL, BERMNKR, R
NIRAFAERAE IR, VIZIHAT A M4 RN

. &F it P IR 5

B TEM X B &+ B b

>

AT S AEAR T M A B AT S Rk A AT REXT Rk
N KA PR K 1 22 4 XK

A

ARG T BRI A T e 51 A B R R IR . B
B, AU T AN BN IEAE AT IR
BEAT TR

GG F R ERE & r s

>

BELUTAHE

al

SRS EART M B AEREE S R AR R RS
T

. o
C o —mEN

TR R ey e 2 B DL AN S 2 R MRS U [, AT RE S
RRPNAE VLS BT DNk

B 53 A7 A P v s B4 N B3 6 0, 6 b B R b 352
At AABBR SRR, IR — )06 B TP 1
Jiti, WORAERTA AR 2% 1 N AR RE RIS I K % k. N
TR 2N URERAE N A 24, fERBCEM . &
SR VIV ) LN 7P/ RS RER pu:/

. i FH R IR B TE A Y & 22 1)

= HAWK

1oy L TR T N 22— A 2 A R B [

o IR TE R TC A, R ) R IS T AR A S AT e,
AR AR AR, W FRRERI. A
LR BN BEAT R B PRI AR S8, 8 B L 45 B 45 T
KRS, I ATERR AT A

vy S T A1 RS 05 i ¢ ) e K A R AL IS, F
L AT 5 B 3 T 4R T B T ARVE . X S T 4 it
N3 T e A T R T e EAEATIE ST,
s 7 TP S 70 2 B9 A I E - A B, R S A A
WE B SRR S A e R (BT . f )i, B AL ARG 7% 4
BLRST5EdE, ORI R B % B0 e 5% B (B TR Il 4%
FEAE S B AR,

. FRAE R &= A1) R

1 s 2R G HR AT I DX SN A 50 AT W R A A5 R AR
REFBIN AN o %X AT E g . 7
(B PN ARV PSP v e -3 (Al PO DL =i N2
I SR B I 7= 2 B S E XS B o FE RGBT, #R
PEN b RS 7 <

ARG A LT
R SRR IR A 2 KRS, H T R4



== HAWK

I NTERNATI ¢ N AL

o LB TE R Sk A AT B e AR L R

FE A 2 i BCER A 1 R v AT RE Y LR TGk B L A B
B PRBE L AT & BT AN LR AL SE . BRI R G 20
SEEMERL, JRR R I EEEE.

. RT3 R IR BEAR HAT R

BAE = IS IE N LR AR 2T A SR % 4-DA T RER
HARMV M58 =T5 2 a- BT R E, R il
RBLREAT HAR VP A ORI A AT BN o ARATT A A 26 200
U SRR £ Bt 9 6 7

FRAEN D6 ZUUGR 24 27 B N (10 N BT 2 46 (5 3 A Bl
PR Ak A B K AR ARG L), A R AE W A e T
A REFI IS ) AR E 1

B 7l RT A R kK IR B 2 5 b, (HANRE R 323 R
B BUE P Wl AR LT, UGBS
PRI o

A — MR GE: R ERAEN R DL O — A
Ak, BUSE AR 7 Z a5 00 N A BB, SRk ARAT]
BEATHCHE, AR [A) AN R (B I A TR o

2 TR WL R M ) X 3 AR IR A AN, JF EASREA 1
oA, 75 A0 SR A i, R RE 2 a4 B
5o B H A 7

WY A S 0 2 i ARl X gk, B AE 1 OIS AT B L ]

55 W B 0> DT S 58V BOE ) TN A, R AP T BE A
MR F R i o

AR N AR AR ML AS B U ] BRI 7ot o Ay BEEN T
PR DX BN - b 20 S8 R 48 A B BT 45 A Ml Lk B B K 3

NBAT NG A BEN -
ML /NALER) i 53 6 ZRN 220 1 A L B R, DL ST A
PR XSS

FES R N Bk B CR AR B AL I K e X i 4 b X
B2 W, VIZEsh &G MnE.

RERGYUT

i R G A B A AR T SR AT, R GE K
X TE.

YE AL AN BT

JFITAT B SR AT 2R GE 244 150 A1 #0 NLA P AR L PR e 46, DL 4
FEAE ML AR 0 B3 AR

N T ORRE NS AT SEVE AN 22 4, EEILUAE HY T 25

« REIRH
AR IR T B

Frls
RS
Fek
ikt
K TARR RN )

KTRAHFRAR SR 5 [ RSP B AR 13 215 B
» THS RS TR .

- EABH

HFRZE L iR AT 40° CRITE I KIMTRT

2B PE R IO R S TR R TOK FOIRE . KRS, KA
AEF OB R AT B MO, % 3 A8 A5 a0 K
IR E K

TEARFMAE FHRE B ERfEfr(R R B, &
JE) AR I RE SR AL 1) B KM RE R bR, HASBE AT A 7 301k
FERHOZ SRR

HFRFE R % T A DM HES O (RS2 R 55
7)o

ARG ERER D8R D R D RE AT T2
B, B R O A



== HAWK.

I NTERNATI ¢ N AL

HFR 2011 %% HASH
KA I Thag i W i
5 ¥ g Ao ER K
bar Pl Vmin GPM | girfmin HP Kow
HFR405 2840 4060 40 10.6 1000 2848 211 G1 G A4 48
HFRE0S 2840 4060 60 159 1004 429 | 3186 G1 G g 48
HFR40F 280 | 4060 | 40 10.6 1450 | 287 | 21.1 G G 34 48
HFRGOF 280 | 4060 | &0 15.9 1450 43 | 3186 G1 G 34 48
HFRBOF 280 | 4060 | 80 1.1 1450 | 575 | 423 G G 34 48
HFRA0S 150 | 2175 | 80 1.1 1000 | 305 | 224 | G114 G 34 48
MFR1055 | 150 | 2175 | 105 | 27.7 1000 | 403 | 297 | G114 G 34 48
HFR120S | 150 | 2175 | 120 | 317 1000 | 461 | 338 | G114 G 34 48
s
"
461 789
44 222 )
WA
/‘ F i
- P
S &
-
w3
=
‘ —
i
0
ok nJI 155 40
N"4 M14x26 195 1485 230.4
5
&0 T
70 1l s w 3
‘ ‘ = 1218 (Tl
=
s il
m
N % i

\—M1Ex33

fHigah: SAE 10W40

EEi5L




== HAWK.

INTERNATI & NAL

FAMA47KF S HUE 7R

1of FH 1) JBE DA 20 A 0 P IR, e S AR aE AT I R R A
fia LR (10 A 328 1 5 SR /A% B i 2 i R R

5 B FN 2R 57 48 2 [RIR AT B30 o B e sy s e

“ébk ME TR %E, ERIH BHE).
[::] F b 77 R 2 T s i 1 7 i 5

HBUER AT AEE
L RALTE LI AL FE I AR 25 TC RS A £ o

BETERB L CVENEBEL .

Rk, BATEVCRA T HIfEsh3EE
L B B
J& 5 A e
Jila
T Y A%

HFR &7

LATO DX

antiorario

. JE#e 75 1Al

RRISIT TR R E, H, EREVCRHIE 29 FR
(I o

. KE &R

FRAT AL F R R R R G SR RS .
PN B B B2 57 2 LA L R 5 4R 30 7 A G M o 2R T

. WK B 28

K T RET L FRIELT, Tk B s 58 7
] EETFIRN:

ant]

WK 7 S B Sk UG B [, WROKAT
RO AR, DL o AR A e A B A 2 LT
%,

K 5 T PR S ) LKA LT
O

AR AT, AR A

iR FEEG90° Bk, ISR . TS
R fEIUT 2RIk

K 5 8 0 97 5 B 7 2 A LI



HFR %7

o e s 303 3k s

8 G S FEL AR AT 85 PR A S R RO

6 G {5 JE 1) L At B 1 R 5
EERRBRAAR, R ORIR BOOKAE 1 BEEAS ™ A i
POARAL, WK T8 EAE A DR R T

L 3E G b 55 3 1 L4 5 HE AR K AL

WERAWAGE, BOZERNGEN BLE R, 8 %558
VR Y A R B /I AT R 10 B 7 A o A A i 9 5

T DR IR K 7 T B T T 37

URY £

EFHERLZE—RAILIER, BEEL
FZK:

RER I IERSTHE AR, CERE;

R UE AR A f N R AV T R A R = A

T E AR I A R R R WA A Y 1 PR A A T
TEIRE AT I BAR S, 2 ) S i Ui JE 45

HKEL

_ﬁ HEAK EIIFERE T IIREIY R R AT 2

ul

HEKE FIRIA6 87 RONECE LA ZE 3 5 IR 3D .
L Y g I AE A, RAEAE S A L0 R A RUK
FR 2 A L

U2 DR AT 1 R PRS0 1

AP M S 3, XA )R REW K 32 bt 3
Ay FHAT: 28 52 1) 1 A /K B i 5

Ve, T8 b R s B A AR i ) A 20 s 0 5 4 Ak
DG B IIANFT 5

== HAWK

I NTERNATI ¢ N AL

TSR SR SO 5, 5 LR 3.
R BIAEAT

PRE

@ FERWEBIZAET, FUHR:

WK B DL il HAT W RIK B2, RIRAREE

i TR 5

WK R RT A SR AR Y S dT T, KA E HEEA
RN

HEACE LR TFIEHRR R, DAE AT DUk B v A
2, TR SR B 775

P AT RSB 2 iR

TR B2 BV X HE IR ZE AR RS2 1 8 22 T A 5

it 4 AL R I, B T DA I A S FE i
B R B AR R TR A

JE 3l

4& BB ST, DT E:

TR R ERE T 170 5 75 1A

IR A IS AT . WG, IRl I i
VR S s LA R TS 28T o

B DR A AN 57 s (O

SR Bl E, BEEHINE, BREBARE LR .
FEFAFHLZ AT, St RO s 1 s A (e R OpL
PRI D EEAF . WRR O ERAENUARE, 558
EEHLZHT, V5K L 2



== HAWK.

INTERNATI & NAL

RN T e b 22 2T BOKOR IR, AR (HOK SR IA 2 FE e
THMEJE A B R B FER -

- RN
. H % L 4ed
| | FERAES SR

SE I CHE B B3 A — OB LR AL, b E R L AL N
FIMMNALE . R TREIMEAL, £ TR T
FIBE B 25 e o

KR WRROCEET T, PLHATEER
B, FTU@REERIIMZ L FE

T RSB0/ i N B AL, S B 1000/ i Bl 22 /b —
MM — IR FRIXE R E N3.5T

. DU

Hﬁ RL1% 5175 AP

e BTG ZE B A 7 A 3 5

N AT

PN AL

P R e s

P NS, B AT A SRR T 1AL B (
K13);

kR TT, A B8R R EA1(E4);

L IEATHE 2 dh GRS, SEEAT 5 30 70 th 2R AR e
A5,

I ™ 2 AL(Bh 70 ) MO T v A% 2 (15) s
5 T REZEAT S AT I 75 25637 T B BeAt 28 A7 ik =2

DLk 2%
uﬁ VR AT REH AL

AYRN TAEZEFTAILERT, R AT ASOER
N e R JE R

R AT 5530 71 3 AR e #2455, T Id M AL(
21y 3 i 2 B O ) 1 O T A A s R, B0
B 2 L A — O P IR B (AR AT LT
o FEVCRAR S M BAT B0 o R B AR, HA
i) AR5 it e B

K P AL 2 b R R TN i B AL, S R A
TR, 1l EHmBE, CHm BRI T 2%
B, 7H6 MR, HIEY20Nm;




== HAWK.

FOPT AT, EEAERERME, RELL38
Nm¥ 1715 s

TEREZEAT b BB IEH B 2R, @ ks i IR R N
*es

e, g, HIH10Nm;

WRARE T IEAT AL B, B 3E R B Il =R 1
FEZE, RIS, HHEN20Nm;

FIFH it b AE b0 UAR @ A7 WA B ST a5

B AL B A (1 B

. REHANRE

IR SRR, PREHLAER R )G, R4k st H S AR e
HHIE.

B AR AU AT 7 B, 75 U A i e IR R AN R
s S8 UG AR IR = R AL (45 7E it AR R
& B (TR o

SERUA AT DLAREE B 4 AU AT

HHIE SR AR BRI R, SR .

I NTERNATI ¢ N AL

. TR el 7 P BE iR

F HE SO A EE B R ST MG Bl S, 4R
MR BRI T AR 22 R R A B, O A% Bl
YR EN AR ) A B

WA T AZ REEHLIA H] I LBAL 88 B0 b 7RI
B R, U200 5325 WK SN R A B TR -

. EHLHR 4

800/, [ T 3 VAME I T JE LA AT 4
ERMBNRA, NEREEE TRELFERNENET
WERIR), JSE2E S 43 B O RIS 2 LA AT 37

. VAM & T #

[ud]

BURVAMIR 55 _F 1) 3MIM6 7N A1 S IRAT (1416).
7T [ 8 VAMIR 55 18 M12 P /S A R I U 1R 5

B A G K FVAMBE IR, EEETF
PR

FHIRET BUMB BRSO 7 AN BN VAMIE R S0 (B4
THAENEE), #TFTVAMIEI],

[FIAE, KRR ET MG R SUMF 7 N VAM CRFF 42 T0T 8 fr i
SUIL(BUE A THANMEA R &), S5 HFE i E
o FRFRELE L BN 3 A RN . R A R
ANy, RO R FRZEAE AT R R R B4 2 (7). iR
RAIXFEBL, fEERIFEIVAME R Z /T, BT
A7 R E R FESE . W R AR R IRE R, AT AR R
TEASLEE N, WE I ESCRTd, PREpfRiege. e
VAR, At Bl A2 W (19 35 B 4k 22 3 0 1] Je

DRFF S 5 77 5 25 B I BEERE, DR A AR S A
WA T A8 R TRl mT LA 5 S8 L AN R (1518 o




== HAWK.

INTERNATI & NAL

HOTARHIVAME , 5B R HEALE, 550 H
PURE AR ES, LS H R P R s R . R E T
ARG 5L fRoTEIF R 2 B H 15 5l
DY BRI G (6 e A& AR TR

i, REVAME T, PABONm. AT SRR HE .

. B B

[:::IE%%%#W,ﬁﬂﬁTEW%%

7R\ ER L A Hh A AR IM12 N A iR, OF
R MAEZE Bt o ST UE A RAR T EAT e,
DG AN ELEN A6 L 735 0 b A8 2 8] 1445 ok 7

FETHATER RS, SR T B R EE
o WRARHMESR N, ARAT LRI BT HEDVIBA
BEIE B R ANIL S . X TR & oL RS )
B, WS BENEAE Y AR b A SRR AR (9. 10
F11).

R IE B, T 1 I8 B2 BT 2R 6 2E A g
172258

R R B, A TR R g e £ 1
B o U T R VR AR AE B SR L Gl S R TR I T R (
K13, 14).

R BB TR R I T8l %35

RITAEARE AL 2235, AT 762 B R IA 2k i g
BRBEEAR SR ANE, ERAEEe, wf
HE, FHJMEES GRS Tt aE, R0
80 Nm I #7 K8 MRk .




== HAWK.

Figure 13

I NTERNATI ¢ N AL

PR B, T R 200 R B LA 2t
1T %%

LG e R BRI, TR R D T e s
o REEI MR URIRAE S B o 2 ST Lo (
K13, 144115),

IS 3 B TR I LA Fal ke
N AEAR I IS AL 222, AT 3 B Ml ik Bl o

PR SRR NG, B, AR
AL, R UAMEAE RS <L 4T it BT, AR5 B
80 NmifjHH 1T K8 i 4

. A 2E O B

[::] BEe— P HENER, BE TILRHT:

1B ARELR IR RS —BRBRESHMuHR e, 4
NI IR T A 2808 . IR TG, W 5 WS
M EYR A2

2. EOT AR, RO RIAT Bk ERAE, dr R R,
1% 920Nm(E17).

- HPTH

g mmy, @B R T AR &, BMEE A
PR I LB RSO XA TR, AT DL
AT RRRT) S 8T kaE), (HUIZHR AR A




== HAWK.

I NTERNATI ¢ N AL

- KHRA

HEKMNE, ERSIEH, B RHGERE AL
WAL, K AVAMIR (L ZR), JE-EIE % T 8 X8 s i
MIFEFY o WORKHIN B, N R T A e 1K
FFLFIBATAREL LA B, HERRIR A RIK

- FEHEPTEE

FEFEV MIFELL B/ T A I, SR 71 3T 4 i -
IR ZIBH LD B, BRI AR K.

HALK, VIR SR 2R s E, s
HRIE ™ KBEE -

- R

LEUCO S.p.A. 751, HAWKZ i f44 LR T 25 T AT A i
Ma, HoB Bl 2 B NHAWKE 532 43 ] — 4 1
s

A FARAN PR - A4S A 4 7E 52 A B R A R 11 244 5
i, BAARHLEUCO S.p. ASR e . 2 IR ARZ)H
(BT A 7= it 35 82 ) 32 s DA TR 38 2 1 7 3R el A
16 PR BT e (A& )

AT BCELE (A R TR PR AR BT A A B 7R B0 o M AR IE
s L O T 3 B I BAT AR R e P 3k 0 MR ARAIE, HL A
I8 T E LEHEBR I A5 MEAT IR ORAIE

12

LEUCO S.p. A 4% IR TF-Miit BT A 5 (e — H A AR
3 Bl B e i B e, DR B B P A T L k]
BESlEAAAHL. RIS, LEUCO S.p.A. HEA

AR

KA FBUEFIELEUCO S.p.ALEF= 134 (04 B 3h 2k 2%
HASRBOR, AT N 25 I 22 2 M A U TR AT 22 S R A
o BRAT AR IR BB ORAL, B HA B R

« THBHHRZE R

[ =] H R 5 8 10 [ 20
Y4 o| o | o0 oo
1% /) 0 N N
[l N 5} )
i)
T P AR X
LRGN X
HLIH K275 Wk X
KIS RZGERL X
THpLh X X
VAMI[1] 5 i X
SR TS X

« AMERHEEBERE

. RIBHIN M EE

A TR, ARG KA

B TOIK;

I 1 4% S B AV LR 5
HoKEmM G, RNTILERT,

\__./ — =




== HAWK

R AR

RN

AR

K% A BCAAS AN Sk, KBRSz I ;

WS 1ok 308 s 1 2 RS AN XS

PEAK IR LKA B SRR A AL
FHTACKAE B KSR P HEK DG A RS
K

F I VAME 28 SRR T 0% 51 7K

R UL,

W Hs R 58 BB AT AN IR

BN AR R (R E . . A kA BhEL

PERSE)s
e RIE T .

INTERNATI ¢ NAL

RALL IS HE
e piElE (g o s
HLIH B LA A2 BN @ AR B R, 200 B 45/ 0

7K DSV 2 i 453 U B B R VRN T ML
il ik A RUIE SUPNE SN IR W pEEINIES SN
X o

BEFERSIBZE W

FEHNHA

BRAEAFR BRI R R
HEAK A B R 1 1R /)

VAM B H5 5k 3518 5

SR LW .
. R FEEARIXHURE

AR (W E30):
ST HARME
JE s 1 3 5 e 5
VAMEE i 5 45138 5
B A B R EARR

« RTEFLEREREN

BEAPRL AT BRI T 1A ZR AR R 5 4
THRLRAE — i, IR R R

AR A T DA SOR) A B S bR, R 3

. AT R FITEE 7 SN S SRR EORU A LU [ R

. o I HLI LA . B L A

2248 (R o Ao P R A K REH e Z S 5

EEHORS

B BER BARIR

TR A7 o T
VAMES 51 505 45

. RIEFERERKTIK

S AP AL I 4 e ) A 4 BB 7 B

© R e
HRAR: e e



142

HFR80S
HFR105S
HFR120S

SO0cld4H

SG0ld4H

40844H
40944H
40v44H
S0944H
SOvH4H|

WEEHEHLE L)

I L ¥ W o 3L NI

TY NP

"MMVH

/s % d4H



HFR Series -=,=._

HAWK.

INTERNATI ¢ NAL

R Aokt q o
N .. o d o o o o g g
TR A4 = RN 44 B d4d49d9494d9S
o d 0 4 f o o
|3 o W Iy Ry W T I W O W H I W
O d d d d 1§ 34 I
4-6-8-9- | 2600.60 - Guarnizioni pistone @30 / @304} %E % & 1 s oo oo
10 .
4-6-9-10 | 2600.95 - Guarnizioni pistone @40 / @A0kE: JE % & 1
4-5-6-7- | 2600.61- Pacco completo guarnzioni pistone 3 ol ololole
8 @30 / D305 i 1,
-9-10
4-5-6-7- | 2600.94 - Pacco completo guarnzioni pistone 3 ol o
9 @40 / D40 I i,
-10
i } 3 o oo o]
41-42-43- 2600.62 Pistone @30 /®30ﬁ%
44 2600.91 Pistone @40 / B40F:%E 3 o o
14-15- 16 | 2800.63 VAM / iL[ali £t 6 IR EIKIK
2600.93 VAM / 1F-[a] R £ 6
2-3 2600.64 Anelli tenuta olio asta / #:ZEHL i3S 1 o oo o]0
4-5-6-7-8 N
.9 2600.65 Testata completa / & &4 1 I RERIK
-10-11-12-
13 ss
2600.92 T I B 1 ¢ o
- 14-15-16- 600.92 Testata completa / B £}
17
-18-19-20-
23
-24
2412.03 Tool Kit / & T H 1 o oo o] o o




BRI HFR 7%

A4 - g d o of of of  § &
| e fiid Rl dgdddys
=1 Ukl d d o d fd ff f o

L L L] L L] L] L] Ly
IO I 1 O O 4O 3O T
1 | 0202.9 | Carter/ 1

4
* | 0001.1 | Anello radiale / F:ZeHLiiEt AR RARARARE R
2 |5
* 0101.2 | Boccola corteco aste / ¥R &4 3
3 4 ¢ ¢ 6] 6]

* | 0601.1 | “O” Ring @2,62x56,82 / “O” i3 @2.62x56,82 3 o oo
4 6 A 'S s o A
. | 1201.5 | Pressore @30/ @30/ E45H 3 olele

1
5 712015 | Pressore @40 / G40/L4i%h 3 [ [

5 ARARS
. | 0002.1 [ Anello tenuta VB @30x45 / “VB” #i%54}, @30x45 3 |elele]|e]e

1 A A A A N
6 700027 | Anello tenuta VB 240 LP / “VB” %4t @40 LP 3 ool

4
. | 0300.6 | Diffusore Interm. @30 / @30+ I3k 3 Y

9 ¢ | 6|
7 0300.7 | Diffusore Interm. @40 / @40 |73 3 oo o oo

2 A o N
* H H Hb ‘\

; 2009.3 Anello antiestrusione @ 30 / @30 FE¥F 3 olololole
. | 0002.1 | Anello tenuta “v" @30x45 / “v i %, @30x45 3 MR

2 ¢| ¢ o] 6] ¢
9 0002.7 | Anello tenuta “V” @40x45x5,5 | “V” B4}, 6 ARAK

5 ®40X45X5,5 4 4 4 4 4
«g | 03001 | Diffusore “V* @30 / @30%3f 3 ol ol

8
0 03007 Diffusore “V” @40 / @403If 3

3
. 1601.5 | Tappo G 1” ottone / #&4f%E 13~ 1

7
T [71601.6 | Tappo G 1” 1/4 ottone / ZHI% 12585 1

5
» 0603.1 | Guarnizione rame G 1” / Hi#pE 13~} 1 A RARARARARARA R

2
2 1408.1 | Guarnizioneditenuta 17 1/4 NBR/ 45 % £ --1.259%~) - 1

4 - T RE IR
» 1602.3 | Testata / B %554k 1

2
3 716023 | Testata/ Bt slh 1

8 A A A A A
v 11%604.0 Valvola premontata / &[] & % 6 olole
4 3604.0 | Valvola premontata / [ ]k 6

4
* | 0601.1 | “O’” Ring @2,62x31,42 / “O” B} @2.62x31.42 6
1|3
5




HFR Series —_:

HAWK.

I NTERNATI ¢ N AL

* | 0009.3 [ Anello antiestrusione / &5t 6
1|7
6
* | 1601.5 | Tappo valvola / i&%E 6
1|6
7
* | 02035 | Coperchio VAM / £ 2
1 | 4
8
* | 1801.0 | Vite TCEI M12x30 UNI 5931 / i2: M12x30-- UNI 16
1|7 5931
9
* | 1802.0 | Vite TE M6x16 UNI 5739 / iZ#: M6x16--UNI 5739 6
2 |1
0
. Vite TCEI M12x140 UNI 5931 / 21 M12x140--UNI
1801.0 4
5931
2 |9
1
. Vite TCEI M12x120 UNI 5931 / TCEI #2842 M12x120--
1801.1 4
UNI 5931
2 |o
2
* | 0603.1 [ Guarnizione rame G3/4” / {48 3/43i~; 1
2 |1
3
* | 1601.5 | Tappo G 3/4” inox / 4 2&-3/435~F - A5 4 1
2 |8
4
, | 15032 | Sede valvola/ i 6
9
® [1503.3 | Sede valvola/ W& 6
4




T
3
%ﬁi

an

=
[

=
fEm

HFR40S

HFRGB0S

HFR40F

HERGOF

HERKOF

HFR80S

HFR105S

HER120S

Anello antiestrusione / 5 £

»

“O” Ring @2,62x28,25-3112 / “O" 43} @2.62x28.25-
3112

Piattelo valvola / [& f

Molla valvola / [&%

cw |[eNv[en|[NN|oN

Gabbia valvola / [&4H

Gabbia valvola / [&4H

Vite TCEI M8x25 UNI 5931 / i#2 M8x25--UNI 5931

Flangia chiusa / #} 4150 & 44

“O” Ring @2,62x120,32 NBR / “O" 41
@2.62x120.32

AWWWINWINW

Cuscinetto 32310 rulli conici / R4 %7K 32310

Albero singola P.d.F. / 5 %

Chiavetta / i fh4

Golfare M12 / F¥ g

Anello radiale / %125 35 Pl

Distanziale / #2-1-

Flangia aperta / fili & i

Vite pistone / #1: ZE 1212

NA x| hA *xOARN|/OWObWINW|OOW

“O” Ring @1,78x11,11 / “O" 243 @1.78x11.11




HFR Series —

HAWK.

I NTERNATI ¢ N AL

*4 | 1200.2 | Pistone @30/ @304 % 3
3 |6
1200.2 | Pistone @40 / @40H: % 3
8
* 1400.5 [ Rosetta rame pistone / #i# 3
4 |5
4
4 | 0003.2 | Asta pattino / #ZE4F 3
5 | 2
4 | 1501.0 | Anello @22 / @223 6
6 | 5
4 | 1502.0 | Spinotto / A4 3
7 5 ¢+ ] ] ¢+ ] ¢+
4 | 0100.0 | Biella/%FF 3
8 | 9
4 1403.0 | Rosetta elastica @8 / @87 #4 [ 6
9 | 5
5 | 1800.1 | Vite biella / AT i 6
0| 3
5 | 0601.1 | “O”ring @ 2,62x209,23 / “O"#3% @ 2.62x209.23 1
1 | 1
5 | 0203.5 | Coperchio carter / Hi%h4 o5 1
2 |5
5 | 0601.1 | “O"Ring @2,62x17,13 / “O"#¥f @2.62x17.13 1
3|09
5 | 1601.2 | Tappo G 1/2" ottone / il %E 1/2.3#/ 1
4 |0
5 | 0700.0 | Spia livello olio G 17/ M4l 14/ 1
5 |6
5 | 1600.1 | Tappo sfiato olio G 3/4” / HLiH ]I 3/4” 1
6 | 3
5 | 1801.2 | Vite TCEIM6x22 UNI 5931/ TCEI 42 M6x22—-UNI 8
7 | e 5931




HFR %%

oUcltddH

>uUlddH

SUsddH

dUsddH

109d4dH

10vddH

S0YddH

SUrddH

I8
=&

®

i
G

B

o

| Umesptame

I

| s




	版本： 03/2013
	•前言
	•本手册中的符号
	适用于作业区域的安全警示标志
	挤伤手或脚的危险警告标志
	留意以下内容


	•安全
	•一般建议
	•使用高压管道时的安全问题
	•泵使用时的安全问题
	•关于使用高压喷枪的行为规则

	•泵的识别
	•使用说明
	•泵的安装
	•固定
	为便于装卸和安装，本泵配有吊钩(图1)。
	避免在泵轴上创建刚性接头。

	•旋转方向
	•水管连接
	•吸水管线
	为了保障泵的平稳运行，吸水管道的安装应遵循下列建议：

	•过滤器
	若想在泵上安装一个吸入过滤器，请遵循以下建议:

	•排水管线
	排水管应按照下列规则和建议执行：


	•启动和运行
	•初步检查
	在每次启动之前，务必确保:

	•启动
	首次启动泵时，必须检查:


	•维护原则
	•日常机械维护
	下面是日常机械维护的操作内容：
	注意：如果泵已经运行了数钟，机油可能很烫，所以建议在更换机油之前戴上防护手套。

	•机械拆卸
	应按下列方式拆卸：

	•机械安装
	请按下列方式重新组装机械部件:

	•滚轮轴承的检查
	•滚轮轴承的更换

	•泵机组的维护
	•VAM 阀门的更换
	更换气缸盖内部的VAM阀门时，请遵循以下步骤：

	•密封件更换
	更换密封件时，请遵循下面的说明:

	•柱塞的更换
	更换一个或多个柱塞时，请按下列步骤进行:


	•维护工具
	•长期闲置
	•霜冻防护措施
	•质保
	•预防性维护的周期
	•泵启动时无任何声音
	•泵运转不规律
	•泵的转速未达预期值
	•泵没有达到预期压力
	•泵正在大量流失引水
	•泵过热
	•管道存在震动或受到冲击

	•关于废弃处置的原则
	•备注

